

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Кравченко Сергій Сергійович,
Громадянин України.

Освіта вища. У 1999 році закінчив Київський військовий ліцей ім.Івана Богуна. У тому ж році вступив до Національної академії Служби безпеки України, яку закінчив у 2004 році за спеціальністю «Правознавство», отримавши диплом спеціаліста. У 2007 році захистив кандидатську дисертацію і отримав ступінь кандидата юридичних наук. У 2008 році закінчив Національну академію державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління», отримавши диплом магістра. У 2010 році присвоєно вчене звання доцента.

Трудову діяльність розпочав у 2004 році оперуповноваженим Служби безпеки України, де працював до листопада 2004 року. У листопаді 2004 року перевівся на посаду провідного спеціаліста Міністерства праці та соціальної політики України. З березня 2005 року по грудень 2008 року працював на посаді головного спеціаліста Секретаріату Вищої ради юстиції України. З грудня 2008 року і до вересня 2013 року працював на посаді доцента Київського університету права НАН України.

З вересня 2013 року і до серпня 2014 року працював на посаді доцента Академії праці, соціальних відносин і туризму Федерації профспілок України.

З вересня 2014 року по липень 2015 року працював доцентом кафедри правознавства Інституту суспільства.

З вересня 2015 року працюю (за сумісництвом) професором кафедри публічного управління та адміністрування Інституту перепідготовки кадрів Державної служби зайнятості.

З Липня 2015 року по вересень 2019 року працював заступником Голови Державної служби зайнятості.

З жовтня 2019 року по теперішній час є головою Профспілки державних службовців та працівників державного сектору

Безпартійний.

Не одружений.

Зареєстрований за адресою

Фактично проживаю за адресою:

Контактний номер телефону:

Судимості немає.

Шановні колеги!

Державне бюро розслідувань є органом, завданням якого є розслідування кримінальних справ стосовно найвищих посадових осіб держави. Проте, на сьогоднішній день суспільство не зовсім розуміє місце цього органу в системі правоохоронних органів. У зв'язку із цим, у суспільстві присутнє доволі упереджене ставлення до діяльності Державного бюро розслідувань.

Рада громадського контролю при Державному бюро розслідувань якраз і має забезпечити громадський контроль над діяльністю бюро; показати суспільству важливість такого органу та встановити ефективний взаємозв'язок між бюро та суспільством.

Метою мого бажання увійти до складу Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань є сприяння налагодженню прозорого контролю за діяльністю Державного бюро розслідувань, а також встановлення партнерських взаємовідносин між керівництвом Державного бюро розслідувань та громадськістю.

**З повагою,
Кравченко Сергій Сергійович**